



市中心医院同济咸宁医院 为单身青年搭建交友平台

本报讯(记者 夏咸芳 通讯员 沈隽宁)在“五四”青年节来临之际,为丰富医院单身职工的业余生活,促进交流,构建文明、健康、和谐的交友平台。4月27日,市中心医院 同济咸宁医院联合市供电公司、咸宁武警支队、中交资管湖北区域管理总部、湖北省地质局第四地质大队及市交通投资集团有限公司组织开展了单身职工户外拓展联谊活动。

本次活动分为呼吸的力量、盲人过

河、雷区取水三部分进行,活动中,来自各单位的青年男女们充分展现了自己在体能、毅力、智慧、沟通、协作等方面的素质和能力,在轻松、愉悦、浪漫的活动氛围中寻觅属于自己的缘分。

据了解,一直以来,市中心医院同济咸宁医院院团委将服务青年作为一项重要工作抓紧抓实,经常举办各种联谊活动,切实为医院内外部有交友意愿的单身男女青年搭建交友的平台,拓宽了他们的交友渠道。



省督察组来湖科附二医院调研

本报讯(记者 夏咸芳 通讯员 程仁杰)4月26日,省残联副巡视员杨丹珠率领省督察组来湖科附二医院调研严重精神障碍患者服务管理工作。市委政法委副书记、市综治办主任冯权,市残联副理事长陈会宗、该院常务副书记刘祖松等陪同。

督察组先后查看了医院严重精神障碍患者集中救治工作展板、精神病人康复中心,详细了解了医院严重精神障碍患者集中救治工作情况,对我院在严重精神障碍患者救治管理工作中取得的成效给予充分肯定。

杨丹珠表示,开展严重精神障碍

患者集中救治工作是一项民生工程,医院要充分发挥自身专业优势,在精神病救助项目等工作中进一步加强与残联等部门的合作,努力为精神残疾预防和康复、鉴定提供更加完善的服务,为加快推进实施健康中国战略做出积极贡献。

咸安区中医医院 开展消防知识培训



本报讯(记者 夏咸芳 通讯员 余宾红)为切实加强医院消防安全管理,普及消防安全知识,进一步提升医护人员的消防安全意识。4月26日,咸安区中医医院特邀武汉全民防火中心于玉坤警官来院进行了一场消防安全知识培训。

培训中,通过播放消防短片以及PPT,着力讲解了如何检查消除安全隐患,如何正确报警火警,如何扑救初期火灾,如何正确逃生等几个主要方面的问题,通过近几年国内发生的一些重大火灾案列以及现场触目惊心的画面讲解,不仅增强了全体医护人员的消防安全意识和责任意识,还进一步加深了对火灾危害的感性认知。

通过此次消防安全培训,使全院职工进一步在工作生活中时刻增强“隐患险于明火,防范胜于救灾,责任重于泰山”的消防意识,院方要求员工要做到警钟长鸣,预防为主,防消结合,确保防患于未然,为医院创造良好的消防安全环境。

市中心医院同济咸宁医院 开展紧急医学救援队应急演练

本报讯(记者 夏咸芳 通讯员 李卓先)为积极备战湖北省卫计委组织的2018年卫生应急紧急医学救援比赛,4月19日,市中心医院同济咸宁医院组织本院紧急医学救援队进行了一次题为“卫生应急,历练精兵”的演练。

此次演练以现场多人受伤为背景,主要演练响应速度、物资准备、现场处理

以及紧急救援技能等多个方面,其中响应速度、检伤分类、体格检查、心肺复苏以及患者搬运等关键项目是演练的重点。

演练结束后,120急救中心主任李海平讲解了本次的救援项目、要点和训练目标。随后,刘启胜副院长对整个演练过程进行了点评,他指出,紧急医学救援是持续深化学科内涵的重要举措,也

是持续推进危急重症救治能力的重要抓手,同时还是临床医师专业发展的新领域。本次活动中,队员们配合默契、处理妥当,展现了咸宁市中心医院良好的紧急医学救援处置能力。他强调要打造一支过硬队伍,要沿着规范化、常态化和实战化方向练兵,不断提升救援能力。据悉,此前这支队伍已经脱产训练3周。

咸宁市济堂 职工踊跃为贫困低保户患者捐款

本报讯(记者 夏咸芳)“你好,根据你的情况,你可以享受246.8元本院职工捐献的救助款……”为进一步做好我市城乡贫困低保户医疗救助工作,帮助他们减轻高额医疗费用负担。近日,咸宁市济堂风湿病专科医院在全院范围内为贫困低保户患者开展“脱贫攻坚送温暖、献爱心”捐助活动。仅半天时间,共筹集善款

123400元。

活动中,该院董事会的4名董事发挥党员先锋模范作用,带头自愿为前来就医的贫困低保户捐献出12万元。其中院长镇常恭、镇常松分别一次性拿出善款4万元,镇常信和镇常敏分别一次性拿出善款2万元。在4名董事的带领下,全院40名医护人员也积极参与其中。

低保贫困周太婆激动的说:“感谢党和政府、感谢咸宁市济堂,不仅让我们贫困低保户生病住院全报销,现在还为我们捐款,国家的政策对我们照顾的好哇!”

据悉,凡符合救助条件的贫困患者,个人自费的医疗费用,资金从此次捐款中拨付,目前,共有17名贫困低保户享受了此次活动的救助。

湖北科技学院附属第二医院



附二医院坐落于咸宁市温泉老城区,东门温泉马柏大道168号,西门温泉茶花路58号。医院现有教授16人,副教授55人;博士12人,硕士50人。

附二医院是湖北科技学院直属的二级甲等综合医院,编制病床650张。开设有内科、精神科、心理科、外科、妇产科、儿科、传染科、中医康复科、五官科、皮肤科、急诊科、体检科、麻醉科、

检验科、病理科、放射科、超声科、机工科等临床科室;购置有核磁共振、螺旋CT、四维彩超、全自动生化分析仪、DR机等一系列先进的大中型诊疗设备。

附二医院秉承“为病人谋福利、为咸宁添活力”的服务理念,全心全意为人民的身心健康服务。热忱欢迎惠顾!

温馨提示:妇产科近期开展下列优惠活动:1、实行包干制:一胎剖宫产4200元,二胎剖宫产4800元,单台分娩2000元(如果妊娠合并其它疾病或是需要使用特殊治疗或药物不包括在内);2、温馨病房大VIP打八折后198元,小VIP158元每天;3、在本院分娩出院后送价值200元婴儿游泳卡一张。

妇产科特设新项目有:无痛人流,可视人流,无痛分娩术,新生儿游泳抚触。还开设VIP大小温馨病房来满足不同患者需求。联系电话:0715-8102570